

Ціна та порядок оплати послуги

[bookmark: _GoBack]       Споживач вносить однією сумою плату виконавцю за послуги, що розраховується виходячи з розміру затверджених тарифів на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення та обсягу спожитих послуг, визначеного відповідно до Правил надання послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 5 липня 2019 р. № 690 (Офіційний вісник України, 2019 р., № 63,                  ст. 2194), - в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 2 лютого 2022 р. № 85, та Методики розподілу.
        У разі коли споживач є власником (користувачем) приміщення у будівлі, а розподіл спожитих послуг здійснюється виконавцем, такому споживачу нараховується плата за абонентське обслуговування в розмірі, визначеному виконавцем, але не вище граничного розміру, визначеного Кабінетом Міністрів України, інформація про яку розміщується на офіційному веб-сайті виконавця www.vyshhorodvodokanal.com.ua.
        Вартість послуг з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення визначається за обсягом спожитих послуг та встановленими відповідно до законодавства тарифами.
         Станом на дату укладення цього договору тариф на послугу становить:
 з централізованого водопостачання -  18,12 гривень за куб. метр з ПДВ, 
 з централізованого водовідведення  -  20,81 гривень за куб. метр з ПДВ.
         У разі прийняття уповноваженим органом рішення про зміну цін/тарифів на послугу з централізованого водопостачання та/або на послугу з централізованого водовідведення виконавець у строк, що не перевищує 15 днів з дати введення її у дію, повідомляє про це споживачу з посиланням на рішення відповідного органу.
         У разі зміни зазначених тарифів протягом строку дії цього договору новий розмір тарифів застосовується з моменту його введення в дію без внесення сторонами додаткових змін до цього договору. Виконавець зобов’язаний забезпечити їх оприлюднення на офіційному веб-сайті www.vyshhorodvodokanal.com.ua. 
         Плата за абонентське обслуговування для послуг централізованого водопостачання та водовідведення, що надається споживачам за індивідуальними договорами (з обслуговуванням  вузла комерційного обліку - повірка) становить  19,85 грн. з ПДВ:                                                                                   
(в т. ч. з централізованого водопостачання  - 9,37 грн. з ПДВ,
            з централізованого водовідведення  - 10,48 грн. з ПДВ). 
           Плата за абонентське обслуговування для послуг централізованого водопостачання та водовідведення, що надається споживачам за індивідуальними договорами (без обслуговування та заміни вузлів комерційного обліку) становить 19,49 грн. з ПДВ:                                                                                                          
(в т. ч. з централізованого водопостачання  - 9,01 грн. з ПДВ,
            з централізованого водовідведення  -  10,48 грн. з ПДВ).
            У разі зміни розміру плати за абонентське обслуговування, визначеної цим договором, виконавець у строк, що не перевищує 15 днів з дати введення їх у дію, повідомляє про це споживача шляхом публікації такого повідомлення на офіційному веб-сайті виконавця www.vyshhorodvodokanal.com.ua. 	
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